
Конспект НОД по «Художественно – эстетическому развитию. 

Рисование» в ясельной группе «Медвежата» на тему: 

«Праздничная елка». 

Задачи:  

- вызвать интерес к рисованию праздничной елки; 

- разнообразить технику рисования ватными палочками: учить окунать 

палочку в краску только ватной частью и ставить точки на рисунке «елочные 

шарики»; 

- повторить название основных цветов: красный, синий, зелёный; 

- продолжать освоение формы как средства образной выразительности; 

- воспитывать интерес к новогоднему празднику. 

 

Материалы: Елка искусственная высотой 70 см; картинка с изображением 

украшенной шариками елки; картинка не украшенной елки на каждого 

ребенка; ватные палочки; салфетки; гуашь двух цветов (красная, синяя); 

стаканчик под использованные ватные палочки. 

 

Словарная работа: снег, ёлочка, шарики, колючие иголочки. 

 

Ход занятия: 

Воспитатель: Ребята, сейчас время года – зима. А как мы догадались, что 

зима?  На улице тепло или холодно? 

Дети: Холодно. 

Воспитатель: Снег на улице идет. 

Дети: Да.  

Воспитатель:  На улице везде, на дорожках, на лавочках лежит снег. 

Ребята, мы зимой  встречаем волшебный праздник, который называется 

Новый год. На этот праздник к нам из леса приходит зеленая красавица. Кто 

же к нам приходит? 

Дети: Елка. 



 
Воспитатель: Правильно, это елка. Ребята, а какого цвета у нас елочка? 

Дети: Зеленая. 

Воспитатель: Да, правильно. Посмотрите, у елочки есть иголочки. А если 

пальчиком дотронуться до них, они что делают с нашим пальчиком? 

Дети: Колются. 

 
Воспитатель: На Новый год принято елочку украшать. Посмотрите, а наша 

елка не нарядная. Давайте ее украсим. 

Дети: Давайте. 

Воспитатель: А чем мы будем украшать нашу елочку? 

Дети: Шариками. 

Воспитатель: Посмотрите, какого цвета у меня шарики (показать сначала, 

один шарик, потом другой). 

Дети: Красный, синий. 



 
Воспитатель: Правильно. Посмотрите, я для вас приготовила вот такие 

елочки (показ заготовки с не украшенной елкой), они тоже не нарядные. Нам 

надо ее украсить. Но на такую елочку шарики не повесишь, и мы с вами 

шарики нарисуем.  Прежде, чем мы приступим к работе, немножко отдохнем. 

 

Физминутка «Злую тучку наказали». 

Злую тучку наказали 

Ты плохая, ей сказали. 

Иона заплакала, 

Дождиком закапала. 

Мыши сразу задрожали. 

Мыши в норки побежали. 

Полетели птицы вниз, 

Сели птицы на карниз. 

 

 



Дети садятся на стульчики. 

 

Воспитатель: Ребята, сегодня мы будем рисовать вот такими ватными 

палочками (показывает ватные палочки). 

Чтобы нарисовать такой палочкой шарик мы окунаем ее не глубоко в краску, 

сначала одного цвета, и ставим отпечатки на елке, затем берем другую 

палочку и делаем тоже самое с другим цветом (показ на образце). 

Ну что приступаем к работе. Поднимаем рукавчики, чтобы не испачкать 

краской. Берем палочку, окунаем в краску красного, цвета, ставим отпечатки 

(шарики) на елочке. 

 

 



 

 

 
 

 



Итог занятия: Рассмотреть выполненные работы. 

 
 

 

 

Подготовила воспитатель 

Иванова И. А. 

 


